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ATA da 35ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 24 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná Verificada a ausência do 

Presidente, assumiu os trabalhos da sessão o Vice-Presidente, Vereador Valmir 

Cláudio Rodrigues, ocasião em que constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

Ayrton Capassi, Diogo Kleiton Da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho 

Novais Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia e Silvio Jorge De Oliveira. Registrou-

se a ausência do Vereador Denys Teixeira Saul e da Vereadora Valdete José de 

Souza. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente em exercício declarou aberta 

a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, realizada 

pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor Presidente em 

exercício solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse à leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação nº 135/2025, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca 

Braz; e a Indicação nº 136/2025, de autoria do Vereador Nelson Gonçalves Correia. 

PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador 

Guilherme da Fonseca Braz: Cumprimentou os presentes e comentou sobre a 

indicação de sua autoria, que trata da proibição do uso de patinetes e outros veículos 

elétricos na pista de caminhada da Arena Jumbeira, ressaltando que já ocorreu um 

atropelamento de um praticante de caminhada no local. Por fim, manifestou apoio ao 

Vereador Nelson pela excelente indicação apresentada. Vereador Nelson Gonçalves 

Correia: Cumprimentou todos os presentes, manifestou apoio ao Vereador Guilherme 

pela indicação referente aos veículos elétricos e afirmou que realmente são necessários 

cuidados. Em seguida, comentou sobre a indicação de sua autoria, que sugere a 

realização de campanha de conscientização ambiental por meio de panfletagem 
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informativa, com o objetivo de incentivar a população a separar corretamente os 

resíduos recicláveis. Ressaltou que a preservação do meio ambiente é um tema que 

aprecia e que, por isso, busca sempre apresentar proposições relacionadas ao tema. 

Logo após, o Senhor Presidente em exercício Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, 

cumprimentou os presentes e fez alguns comentários sobre a questão da reciclagem, 

destacando que, considerando o número de residências, se cada uma reciclasse 1 kg, 

haveria um total aproximado de três toneladas e meia. Assim, reconheceu que o Nobre 

Vereador tem razão em se preocupar com a preservação ambiental.  Ordem do Dia: 

Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Projetos da Pauta: Em 2ª e última discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 13/2025 – Legislativo, foi aprovado por unanimidade. Não havendo inscritos para 

as Explicações Pessoais, e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em 

exercício agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se 

lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, 

VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou 

e subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


